



唯有美食最动人心

——星茂汇 VOVO PARK 美食特辑



人间滋味万千，能被记住的却寥寥无几，母亲烹饪的拿手菜的味道，每到傍晚巷子里家家户户传出的烟火气，儿时每到中秋节空气里弥漫的月饼香味……这些味道储存在我们的记忆深处，某一刻当它们突然被捕捉到，便瞬间像搭乘了时光列车，穿越回久远的过去，与故土、亲人、风俗等各种情感相融合，激起心底层层涟漪。在这些味道当中，尤以美食的味道最能打动人心，才下舌尖，又上心头，帮我们安顿身心，治愈挫折与疲劳。

秋日已至,暑气消散,缤纷食材变成美味的调色板,邀请蠢蠢欲动的味蕾,来星茂汇VOVO PARK开启舌尖的狂欢……

它们来自五湖四海,有的甚至是漂洋过海跨越国界来到我们身边,与大同独特的气候孕育变化为新的美味。当这些菜品经过精心地烹制,将最完美的色香味在最后一刻尽情释放时,从香甜到咸鲜,从素淡到麻辣,都散发着无穷的美食魅力。尚品御泉的烤肉,铁板上的五花肉炙烤出滴滴油脂,伴随着热浪吸收在肉质中;盛香亭卤味绝绝子,辣味地道又过瘾;网红店烤鱼半天妖、海



底捞、凤临阁、云锦会、分米鸡等众多美味将为热爱生活的你次第开启舌尖上的美食之旅……

星茂汇 VOVO PARK 让斑斓食色
在舌尖铺展,用味蕾唤醒美好回忆,一场
欢聚,一次解馋、一顿特色尽在此处。爱
生活就来星茂汇 VOVO PARK 吧!

广告信息



易被忽悠的功能性服装

随着人们生活水平的提高,服装市场也越来越细分化,不光有因四季变化的春装、夏装、秋装和冬装,有适合不同场合的正装和休闲装,有棉麻、针织、涤纶、氨纶等不同面料和材质的服装,近些年还出现了具有各种特殊防护效果的功能性服装,比如可以吸湿排汗的速干衣、防雨防风的冲锋衣,还有防晒的各类皮肤衣等等。与普通服装不同,功能性服装因为其特殊的防护效果成为吸引消费者的最大卖点。

消费者的最大卖点。

消费者在选购这类服装时往往容易受到商家广告宣传的影响,注重服装面料所具有的性能指标,而对于款式外观并不很重视。一位酷爱户外运动的消费者告诉记者,他买过很多件防晒衣和冲锋衣,有些是圈子里朋友推荐的,有些就是看商家宣传介绍,而且每年都出新款,因为增加了新功能,许多人都买,所以自己也就买了。至于是否能达到商家宣称的功能和效果,比如速干衣吸水性达到多少,通常都不太清楚。

其实多数消费者虽然购买了功能性服装，却对其功能指数知之甚少。而市场上大部分低价的防晒衣和冲锋衣，其标注的面料成分与实际使用的面料不符，更谈不上具有防紫外线、防风防潮等功能。甚至有些售价颇高的功能性服装同样存在着吸湿速干功能差或者无法达到防紫外线的标准要求，起不到防护效果。特别是一些网络上销售的功能性服



装,衣服吊牌上找不到功能性词语,或者没有功能性标准,比如冲锋衣,说是冲锋衣,买回来吊牌上是夹克,而夹克标准根本就没有功能性项目。速干衣网络上说是吸湿、透气排汗,但吊牌标注针织服装。这些都是卖家为了逃避监管,误导消费者的做法。所以消费者在购买功能性服装时,要着重了解其宣传与吊牌上的描述是否一致,避免商家混淆视听。比如皮肤衣,如果不标注防晒的话,防晒效果跟普通衣物差不多。另外,不要盲目相信卖家宣传,更不要贪图便宜,所谓一分价钱一分货,几十元一件的“冲锋衣”当件外套穿穿就好了,功能性就不要奢求了。 晓澜

还记得早期的粮油店吗？清一色的编织袋、大包装，父亲用一辆“二八自行车”驮回家，一股脑倒进米缸里，够一家人吃上一段时间。时移世易，随着几代同堂的家庭结构向一家三口或四口之家转变，80、90后日渐成为消费主力，米袋子也在向高颜值、有内涵、小体量过度。不管是打开购物页面，还是走进商场和超市，变美、变靓的不只是小零食、日用品、鞋子、包包……那些曾经和美完全不搭边的米袋子、面袋子也已经换好了五颜六色的新衣，等着你的欣赏品鉴。 晓澜

米好吃还要好看——

美学改变生活

